

Jihočeský kraj
Odbor evropských záležitostí
Oddělení evropské integrace
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice



KUJCP01DWEKY

(4) JIHOČESKÝ KRAJ KRAJSKÝ ÚŘAD	č.R.
Došlo: - 1 -06- 2018	SP.ZN.
Číslo j.:	
Příloha:	

Věc: Radek Prayer : Změna termínu dokončení díla
Č.J.: KUJCK 123665/2017
PID: KUCBX000A10T
Č. smlouvy: SDO/OEZI/4635/2018
Registrační číslo: 2.1/2017/409

Tímto Vás žádám o změnu termínu na dokončení projektu ze smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje v rámci dotačního programu: Snížení emisí z lokálního vytápění domácností (kotlíkové dotace), přičemž navrhuji termín dokončení do 31.11.2018. Uvedené požaduji z důvodu, že jsem v měsíci duben oslovil jednu firmu, zabývající se instalacemi kotlů Viadrus, přičemž tato firma mi sdělila, že se nejprve přijede na místo podívat. Poté co rovněž v měsíci duben roku 2018 na místo z firmy zaměstnanci přijeli, bylo mi sděleno, že mě budou kontaktovat s informací, zda kotel připojí. Následující týden mi bylo z této firmy sděleno, že na realizaci nemají čas a bude nutné si sehnat novou firmu. Následně jsem tedy 26.4.2018 oslovil další firmu, která se rovněž zabývá instalacemi kotlů Viadrus, kdy jsem si na další následující týden domluvil schůzku ohledně realizace instalace kotle. Z této firmy přijel pan [REDACTED], který mi sdělil, že kotel zapojí, má zkoušku odborné způsobilosti OZE a dále mi vystaví doklad o odborné instalaci kotle Viadrus. Následně mi sdělil, že cenovou nabídku mi zašle nejpozději do týdne. Takto se však nestalo a proto jsem jej urgoval dne 16.5.2018, kdy mi sdělil, že se k nabídce pro mě nedostal, ale že mi nabídku zašle do 3 dnů. Toto se opět nestalo a proto jsem jej opětovně urgoval 21.5.2018, kdy mi opět slíbil, že nabídku pošle nejpozději začátkem následujícího týdne. Nicméně se takto opět nestalo a proto jsem se rozhodl oslovit další možné firmy v okolí. Předběžným telefonátem jsem však zjistil, že firmy v mém okolí, které disponují pracovníkem s příslušnou zkouškou odborné způsobilosti OZE, jsou v současné době, na několik dalších měsíců, zaneprázdněny a nejsou tedy schopny realizovat připojení kotle na mou otopnou soustavu.

Vzhledem k tomu, že domluvený instalatér [REDACTED] se mi neozývá s žádnou informací ohledně realizace připojení kotle a vzhledem k tomu, že předběžným šetřením v okolních firmách rovněž nejsem schopen dokončit realizaci díla vedeném pod výše uvedeným číslem smlouvy, žádám o prodloužení termínu dokončení do 31.11.2018.

Místo realizace se nachází na adrese Křemže, [REDACTED]

Za kladné vyřízení předem děkuji Ing. Radek Prayer

Radek Prayer

[REDACTED]
38203 Křemže